
■達成率= (大いに思う）+（ほぼそう思う）

％ ％

1 吉田高校では、生徒に考えさせ、生徒が主体的に学ぶ授業がおこなわ
れている。

22.1 70.0 6.7 1.2 92.1 ↑ 87.2

2 吉田高校は、生徒一人ひとりを理解し、大切にしている。 17.6 68.6 12.4 1.4 86.2 ↑ 84.6

3 私の子どもは、睡眠時間の確保など、健康の保持・増進に努めている。 13.6 49.4 33.6 3.4 63.0 ↓ 67.2

4 私の子どもは学習時間記録表などを活用して、計画的に行動している。 11.3 45.4 36.0 7.3 56.7 ↓ 58.1

5 吉田高校では、他の人の置かれた立場や状況を理解しようと努め、それ
に応じて話したり振る舞うことを指導している。

9.5 69.7 19.6 1.2 79.2 ↑ 73.4

6 吉田高校では、授業や特別教育活動を通して社会に目を向け、自分と
の関わりを考えさせるような工夫や配慮がなされている。

17.8 65.8 15.0 1.4 83.6 ↑ 77.8

7 私の子どもは、自分の進路に関心を持ち、将来の職業や生き方につい
て考えるように努めている。

28.2 52.0 17.2 2.6 80.2 ↓ 82.7

8 私の子どもは、学習と部活動の両立に努めている。（いた。）（部活動に
加入していない場合は「７」にマーク）

45.4 42.8 9.8 2.0 88.2 ↓ 91.8

9 吉田高校では、各種ボランティア活動を通して、その精神を養っている。 13.1 59.3 25.4 2.2 72.4 ↑ 66.8

10 吉田高校では、各種の「たより」やホームページで積極的に情報を提供
している。

29.5 57.6 12.1 0.8 87.1 ↑ 85.4

11 私は、学校の教育方針を理解している。 14.5 68.1 16.6 0.8 82.6 ↑ 79.2

12 　①　自己肯定力　・・・　短所も含めて、自分を認める力 13.1 65.1 20.2 1.6 78.2 ↑ 76.7

13 　②　傾　聴　力　・・・　他者の意見を謙虚に聴く習慣 15.7 65.9 16.8 1.6 81.6 ↑ 81.2

14 　③　分　析　力　・・・　事実を客観的に分析する習慣 14.1 63.7 20.8 1.4 77.8 ↓ 78.2

15 　④　思　考　力　・・・　物事を鵜呑みにせず、「何故か」を考える習慣 14.3 62.7 21.8 1.2 77.0 ↓ 78.1

16 　⑤　発　信　力　・・・　自分の考えを、わかりやすく他者に伝える方法 9.3 52.8 34.7 3.2 62.1 ↓ 67.3

17 　⑥　想　像　力　・・・　未来（結果）を考え、想像する力 13.3 57.1 27.6 2.0 70.4 ↓ 73.2

18 　⑦　創　造　力　・・・　課題を解決する方法を創造する力 10.9 58.3 29.0 1.8 69.2 ↓ 73.9

19 　⑧　行　動　力　・・・　自身の考えに基づき、行動する力 16.7 63.4 17.7 2.2 80.1 ↑ 78.0

classiで回答　回答率　６６．１％

達成率
(0+1)

前年度

■回答人数： ５０６名／７６６

吉田高校では、吉田高校グラデュエーション・ポリシーの８つの力について向上を図っていますが、お子さんは、それぞれの力が高
校生活の中で向上したと思いますか。

平成30年度　学校評価アンケート（保護者対象）　集計結果

「大いにそう思う」＝「０」　「ほぼそう思う」＝「１」
「あまりそう思わない」＝「２」　「全くそう思わない」＝「３」
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